
Bodované domácí úkoly � £tvrtá série
Vy°e²ené p°íklady dodejte do cvi£ení 23. 3.

1. Nech´ (a0, a1, a2, . . . ) je posloupnost s vytvo°ující funkcí f(x). Vyjád°ete vytvo°ující funkci pro následu-
jící posloupnosti:

(a)1 (a0, a0,−a0, a1, a1,−a1, a2, a2,−a2, . . . , ai, ai,−ai, . . . )

(b)1 (a0 + a1 + a2, a1 + a2 + a3, a2 + a3 + a4, . . . )

(c)3 (0, a1, 2a2, 3a3, . . . , iai, . . . )

(d)2 (a0, 2a1, 4a2, 8a3, . . . , 2iai, . . . )

(e)5 Posloupnost (b0, b1, b2, . . . ), de�novanou následujícím zp·sobem:

bi =

{
ai pokud i je násobek 4

0 jinak

Nápov¥da: vyjád°ete hledanou funkci jako kombinaci £len· tvaru f(αx), kde α jsou vhodná kom-
plexní £ísla.

2. Nech´ an ozna£uje po£et zp·sob· jak vyjád°it £íslo n jako sou£et libovolného po£tu lichých kladných
£ísel, nech´ bn ozna£uje po£et zp·sob· jak vyjád°it n jako sou£et libovolného po£tu celých £ísel v¥t²ích
neº 1. Tvrdíme, ºe pro kaºdé n ≥ 1 platí an = bn+1.

(a)2 Dokaºte tvrzení pomocí vytvo°ujících funkcí.

(b)5 Dokaºte tvrzení pomocí explicitní bijekce.


